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Dinar vrtoglavo pada, privreda gubi dah, standard je sve niži, a bliže se izbori, nakon kojih
ko-zna-kakva nas ujdurma čeka! Ipak, nedavno je iz belgijske i evropske prestonice pristigla
lepa vest – dogovorili smo se s predstavnicima Kosova o nekoliko važnih stvari i time širom
otvorili vrata Evrope.   A, da li svi tako misle…   
  U epizodi:  Nema vodke u Jevropu!

  Tračoslava (držeći se za rukohvat izuzetno očuvanih francuskih autobusa): - Vid’, bre, komšo,
kaki konfor, a i badava karta za penzionere. To’ke godine, nisam se vozala do varoši, sam’ od
kuče do klupe i niš’ više. E, ču da moradnem da se malko razmrdam…  Šeširxija (flegmatično):
- A, komšinka lepa, stigli aftobusi iz Jevropu, kanda je neka dovnacija il’ sulvencija, kak’ se
većma to veli. Mogli bi i nama, seljacima malko da pojačadu crkavicu, da i mi živnemo! 
Tračoslava (klimnu glavom): - A, jes, jes, svašta ima lepo u tija Jevropu, a i svi lepo vospitani,
ne bacadu đubre, poštivadu stariji, a ovi o’de ni da trepnu…

  Sponzorojka (načvraskana silnim miomirisima, odevena u ultra-kratež i king-sajz  dekolte,
bučno razgovara mobilnim): - Zn’či, mili, ne da sam se smorila kod pedikira, a onda me dotuko
depilacijom! Mis’im mrtva sam, jeee… Ma, slabo te čujem urlaju i zaudaraju ovde neki odrpani
fosili…

  Grmalj (razrogačeno): - Hik, što reče more nesrećo, o sram te ne bi. Ko, bre, poderan, ma ove
pantale nijesu starije ni 15 ljeta. A i zaudara joj. maminoj mazi, hik! A kupam se skoro svaku
subotu. Namesto toga da ustane, da sjedne stariji…  Student (ustade s mesta pored) - Evo,
sedite na moje mesto, ionako me sve boli od sedenja, danima učim evropsko pravo…  Grmalj
(iscevči čokanče): - Hik, e neće ti ustat ona beštija, samo je za svoju guzcu briga! A, što jes, jes
ima i zašto. Tebi omladinac, fala, hik! Samo, bre, što izučavaš to jevropejsko pravo, kad nam
oteše Kosovo, a uskoro će nas do kraja ojadit’. Što ne študiraš, rec’mo, rusko pravo… 

  Student: - Teško da ima ruskog prava! A i da ga ima – tek bismo se ovajdili, jer su nas kroz
istoriju uvek žešće izrađivali!  Grmalj: - Ma, ko? Kod braće Rusa, ima tija pravo kol’ko ’oćeš,
bre! Ma, svega ima u ogromnijem količinama, a u tu Jevropu nema niš’ kao kod braće nam
Ruja, hik, blurp…

  Student: - Baš imaju tih prava, a i krivog koooliko nećeš! Šta to oni imaju, što nema u Evropi?
  Grmalj: - Im’u, bre, votke, kolko ti duša ište. Eeee, jes’ slatkaaa... i udara u mozak skoro ko
naša ljuta!
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da se “slade“ za neku bolju
budućnost…
  ***

   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što je sneg napadao u
enormnim količinama, i još brže se čistio a potom i otopio, odbojkaški Borac je sve dalje od
elite, a fudbalski je počeo s pripremama za prolećni deo slavivši i protiv starog rivala Mladosti iz
Omoljice s 3:2, mestom prodefilovali su agovi, a dobri ljudi su od zime spasli dva orla mišara!
Svaka čast…
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